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国際基督教大学

【語句リスト】

統計的な分析 洞窟 攻撃的習性

においてある 何らかの 役割を果たす

⒉

福岡教育大

【語句リスト】

研究 ～を行う ある～ 患者 苦しむ

～を思い出す ～を蓄積する､保管する
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【解答＆解説】

⒈

【解説】

この英文のは 、は 、Ｏは 節 ～ 。

全体構造はＳＶＯ。 は後置修飾の過去分詞（ を参照せ

よ）なのだが、本問は、 が「一般動詞の現在時制」だったので、割と見抜きやす

かったはず。

 ↑

↑

↑

Ｓ＋Ｖ～

 Ｏ

なお、 は「 物事」、「Ｏ 節」なので「示す」と訳せばよかった

（ を参照せよ）。

また 節は、 という前置詞の後ろにあるので「～かどうか」と訳せばよかった

（ を参照せよ）。

【解答】

「スペインの別の洞窟で見つかったほぼ の動物の絵画の統計的な分析は、ある種の

動物の攻撃的な習性が、それらが洞窟の壁に描かれるかどうかに何らかの影響を与えた

ことを示している」

－２－

”わかる！”英文読解動画セミナー ２



⒉

【解説】

が、 が、直後の 節がＯのＳＶＯ構文。が「物事」を表す名

詞なので は、「示す」と訳せばいい（ を参照せ

よ）。ちなみに には「勉強 する 」「研究・調査 する 」「書斎」の３つの意味が

あることに注意。

構造分析をする上で間違えやすかったのは 直後の 。これをと読み間

違えはしなかっただろうか。これがではない理由は に基

づいている。

⒈１つの節に動詞は１つだけ。

⒉同じ節内に「助動詞 Ｖ 原形 」「 動詞」「一般動詞の現在時制」のいずれかがあ

ったらそれがその節内の動詞だと判断せよ。

節内にはすでに という「一般動詞の現在時制」があるのでこちらが 。という

ことは は 動詞ではありえないのだから 可能性として過去分詞 の後置修飾 と

考えざるを得ないわけだ。

～ Ｓ Ｖ～
↑  Ｏ

それから が「～を行う」という意味だとわからなくても、この ～

が からきていることがわかればなんとかなる。なぜなら「Ｖ 」

型の動詞は「ＡをＢに与える」が基本（ を参照せよ）。 そ

の受け身と考え、「 以下の患者に与えられた研究 → 以下の患者になされた研究」

と類推すれば、なんとか訳にたどり着ける。

最後に 節内だが、「 接 Ｓ Ｖ～ Ｓ Ｖ…」の構造になっている。

Ｓ Ｖ Ｏ ↑

Ｓ Ｖ Ｏ

は「～だけれど、～の一方 で 」。 は後置修飾の過去分詞。その理由は先
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程と同じで、節内に「助動詞 Ｖ 原形 」が既にあり、こちらをＶとみるからだ。

【解答】

「脳のある領域に損傷を受けた患者に対して行われた研究で、そうした患者が脳の損傷を

受ける前に蓄積された記憶は依然として思い出せる一方で、新しい事柄を思い出せない

ことがわかっている」
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